

## Урок патриотизма «Как мальчик стал космонавтом»

(11,12,18 марта 2017 года)

В ходе мероприятия была рассказана история создания летательных аппаратов от воздушного шара до ракеты.

Говоря о космосе, нельзя было не вспомнить об открытиях К.Э. Циолковского и С.В. Королева.

Особое место было отведено детским годам Ю.А. Гагарина, его учебе и подготовке к полету в космос.

Была проведена «космическая» викторина, и прозвучали загадки на космическую тему.

К космическим полетам «готовились» посетители МДОУ №№319 и 385. Всего прошло 4 мероприятия. Их посетили 103 человека, а подготовила и провела главный библиотекарь Н.Л. Пигулевская.

